

乖乖

“欢乐社区行”开进江浦街道市民广场 三岁半小女孩 抢到冠军椅子

上周六，快报欢乐社区行开进了浦口区江浦街道市民广场，现场举行的大型便民服务活动继续受到居民们的追捧。“便民网”、“订报团”带来不少实惠，现场工作人员忙得不可开交。居民们拉着“记者帮帮团”的记者们不吐不快，韶韶麻烦事。现场，三岁半的小姑娘竟然在“抢凳子”游戏中夺了冠。



穿橙色衣服的马可人小朋友在游戏中夺了冠 快报记者 唐伟超 摄

记者帮帮团 修电脑要保留“看病”记录

家住浦口区江浦街道的老杨去年给儿子买了一台笔记本电脑，谁知道电脑用了半年不到，问题百出，不断出现蓝屏、死机、进系统慢等情况。于是，老杨带着电脑找到该品牌笔记本的售后处进行维修，换过硬盘、驱动，但问题却一直得不到解决，也查不出具体的故障原因。

“这电脑我不想修了，退货或者换一台可以吗？”活动现场，看到快报邀请的浦口工商分局工作人员，老杨咨询道。工作人员问他，“你一共修了几次？”老杨想了想，一共4次，维修单子都放着呢。了解情况后，工商部门工作人员告诉老杨，他可以向商家提出换货的要求，因为根据三包规定，整机在三包有效期内，电脑主机出现性能故障，经两次修理，仍不能正常使用的，消费者可以凭修理者提供的修理记录，要求调换同型号同规格的商品。

工商部门提醒市民，电脑坏了拿去维修时一定要要求维修者做好维修记录，并妥善保存，其他物品的维修记录同样也要保存好，这样在以后的维权中才有依据。

订报团 老大爷订了3份快报

一大早，快报发行人员联合浦口区邮政局的工作人员已经忙活开了。“这里可以订快报吧？”75岁的刘大爷问道。刘大爷说他是快报的忠实读者，往年都订快报，去年年底他住院

了，家里人忙得不可开交，忘记帮他订报纸了。“现在出院回家了，每天没快报看，心里空落落的。出去买吧，太不方便了。”刘大爷说这下可好了，现场订一份，还能享受优惠价。同时他还关心现在订报是不是能到明年这个时候啊，工作人员告诉刘大爷没问题，“现在是4月，报纸订一年，到明年4月。”

可没想不大一会工夫，刘大爷又折回来了，他还要订两份。原来他回小区正碰上两个老朋友，听说快报在市民广场帮居民订报纸，其他两个朋友也想订，特意委托他来了，一口气又订了两份。据统计，工作人员一上午就订出了45份报纸。

快报便民网

老哥们送的礼物修好了

“这个收音机跟随我十多年了，多亏你们修好了它。”看着修好的收音机，凤凰小区的张大爷连声道谢。

原来，这个小收音机坏了半年多，张大爷想请人修理，打听了很久却找不到能修的地方。“维修店看到我的收音机都不愿意修，家里人都劝我再买个新的。”可张大爷舍不得，“这个收音机是在上世纪90年代，自己的老朋友送的礼物。现在我们年纪都大了，聚得很少，这是难得的纪念品，我怎么舍得丢呢。”快报便民网的工作人员随即对这台收音机进行检查，发现是内部的线圈断了。当换上新线圈后，收音机很快便恢复了运转。

现场互动

三岁半小女孩成了冠军

现场最出人意料的游戏非“抢凳子”莫属。才三岁半的马可人居然超过了不少哥哥姐姐，成了全场当之无愧的“小明星”。只见她一身橙色娃娃装，梳着俏皮的小辫儿，个子还没椅背高。而她的“对手”每一个都大她好几岁：有的9岁，有的8岁，最小的也比她大4岁。“这么小的孩子，怎么抢得过其他人，怕是第一轮就要被淘汰吧！”

随着主持人宣布开始，一群孩子随着音乐声，围着椅子转起了圈儿。不一会儿，音乐戛然而止。眼看场面瞬间混乱，大家争先恐后地扑到了椅子上。出乎大家意外的是，“小不点儿”的反应一点也不慢，机灵的她早就瞄好一张椅子，不慌不忙地坐了上去，大家忍不住为她叫好。游戏继续，选手们陆续被淘汰。而原先最不被大家看好的小可人抢到了最后的椅子。被淘汰的选手王明吐吐舌头，承认自己有点“轻敌”。

小可人兴奋地冲下场，扑进妈妈怀里。“宝贝好棒！”妈妈亲了一口她的小脸蛋。围观的市民们也啧啧称赞：“乖乖，真是人小鬼大！”

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹丹 陈英



快报捡蛋专列开进龙袍长江农场 老母鸡屁股抖了几下后 小姑娘捡到一只热鸡蛋

昨天，快报捡蛋专列开进了龙袍长江农场！上百位读者在饲养员的带领下走进农场。孩子们雀跃般钻进林子捡起鸡蛋，妈妈们打理起了“家庭小菜园”，王阿姨摘了3大包野菜，笑得嘴都合不拢：“我一个星期不用买蔬菜了！”

捡蛋：小姑娘爱瞧鸡屁股

噢，这么多小篮子是干什么的呀？一下车，孩子们就被一堆竹篮“抓”住了眼球。“一人一个，这是给你们装鸡蛋的。”饲养员戴伯伯一脸和蔼，他招呼几十个孩子，一人拎一个，跟他进林子捡鸡蛋。

饲养员辟出了一块专区专门让孩子们来捡鸡蛋。“我捡了一个”，“那里有一个”……孩子们欢乐的笑声撒满了树林。突然，有个小姑娘“哇”地哭了，原来别的小朋友都快捡一篮子了，她一个鸡蛋还没捡到呢。“别哭，别哭。”戴师傅一把把她抱了起来，还悄悄教了她一个秘诀。你瞧，小姑娘蹲在

地上，瞅着一只老母鸡，看它屁股抖动几下，站起来叫“咯咯、咯咯咯”时，她立马冲了上去，接着破涕为笑，她捡了一只热乎乎的鸡蛋。

摘野菜：一周不用买蔬菜了

龙袍长江农场一带都是湿地，生态非常好，不仅野鸡满林子飞，野菜更是长得遍地都是。“乖，这么多马兰头啊？”王阿姨一脸惊喜。

其实，王阿姨是有备而来的。这不，她还准备了几个超大塑料袋呢。不过，她实在没想到，这里会有这么多野菜。除了马兰头，还有菊花脑、野芦蒿。王阿姨埋头苦摘，大约一个多小时后，她直起身时，才发现腰酸背痛，就听她大喊：“乖乖，头都抬不起来了。”

一天下来，王阿姨一共摘了3大包野菜，笑得两眼睛眯成了一条缝：“我一个星期都不要买蔬菜了。”人还没走，她就预约了，下周她还要再去一次，还要多喊几个平时玩得要好的

朋友一起去。

活动：读者可来免费种菜

在城里生活了几十年，农场主王金美深知大家对田园生活的向往，在读者们未去之前，她就请附近农民开垦出了一大片菜地供读者免费种菜。

“平时，你们有空就来打理，没有空就让我们师傅帮忙浇水。”王金美提醒大家，只要菜成熟时，记得来摘就行了。农场工人买来了萝卜种子、青菜种子，还有青椒苗、黄瓜苗，供大家种。这些只吃过菜的小朋友倍感新鲜，挥舞着小锄、小锄头，有模有样地开挖起来。

如果你也想找个小小的地方，将绿色的种子轻轻地撒下，让心情收获播种的快乐，你也可以去种一块小菜园。在记者的协调下，王金美表示，如果快报读者有需要，可以继续报名参加捡鸡蛋、种菜地。报名电话：13770732123。

快报记者 钟晓敏

THE GRAND HALL

开盘优惠倒计时 仅剩一天

骏揽全城 一马当先

热烈祝贺 弘阳大厦[骏馆] 开盘首日销售额突破一个亿

北南京核心 41-75m² 商住先锋小户型

现代人住现代宅
28层的现代建筑
足以引领桥北商住先锋
70年产权，民用水电
五星级入户大堂
宜商宜居，足以实现您的多样人生
人生不止一种姿态，骏馆——体验至上

THE GRAND HALL

骏馆

HOTLINE | 58493399
(+86 25)

地址：南京市大桥北路69号1大桥北药和柳洲路交汇处西南角
投资商：弘阳集团 | 开发商：红太阳地产